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ИП Шлюпикову Е.С.

 

<...>

 

 

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ № 8-12

о прекращении действий (бездействия), которые содержат

признаки нарушения антимонопольного законодательства

 

 

«04» сентября 2019 года г. Москва

 

Управлением Федеральной антимонопольной службы по г.  Москве
(далее – Московское УФАС России) рассмотрено заявление ИП
Плехановой Т.М. (далее также – заявитель) и материалы в отношении
действий ИП Шлюпикова Е.С. (далее также – ответчик) по приобретению
товарного знака «Таинство красоты Амальфи» по свидетельству
№ 658357.

Установлено, что заявитель не позднее чем с ноября 2016 года
осуществляет деятельность двух салонов красоты по адресам:
г. Москва, 1-я Тверская-Ямская ул., д. 28; г. Москва, ул. Арбат, д. 43,
стр. 3, с использованием обозначения «AMALFI», сходного до степени
смешения с товарным знаком «Таинство красоты Амальфи» по
свидетельству № 658357.

На товарном рынке по предоставлению косметических услуг в салонах
красоты также осуществляет деятельность ответчик, который является
правообладателем исключительных прав на товарный знак «Таинство
красоты Амальфи» по свидетельству № 658357 с приоритетом от
24.07.2017. Ответчик осуществляет деятельность салона красоты по
адресу: г. Москва, ул. Фадеева, д. 4 А, ЖК «Итальянский квартал», при
этом поясняет, что до 24.07.2017 деятельность с использованием



спорного обозначения не осуществлял.

Таким образом, исходя из представленных материалов, использование
заявителем обозначения «AMALFI» для индивидуализации
предоставляемых им на территории Российской Федерации
косметических услуг в салонах красоты осуществлялось им до подачи
ответчиком заявки в Роспатент.

Регистрация спорного товарного знака на имя правообладателя –
Шлюпикова Е.С., напрямую ущемляет права заявителя, связанные с
осуществлением им услуг, однородных тем, в отношении которых
спорному товарному знаку предоставлена правовая охрана.

Действия ответчика по приобретению спорного товарного знака
обусловлены его желанием получить необоснованные преимущества
при осуществлении предпринимательской деятельности, в том числе
путем распоряжения исключительным правом на товарный знак
(например, возможности заключения лицензионных договоров на
предоставление права использования товарного знака «Таинство
красоты Амальфи» по свидетельству № 658357 с лицензиатами);
направлены на устранение присутствия третьих лиц на рынке
соответствующих услуг, начавших свою деятельность с использованием
спорного обозначения ранее; влекут убытки для заявителя, так как после
регистрации на имя ИП Шлюпикова Е.С. спорного товарного знака,
заявитель должен прекратить использование указанного обозначения,
потеряв наработанную деловую репутацию и клиентскую базу.

Таким образом, в действиях ИП Шлюпикова Е.С. усматриваются признаки
нарушения статьи 14.8 Федерального закона от 26.07.2006 № 135 ФЗ «О
защите конкуренции» (далее – Закон о защите конкуренции),
выразившегося в незаконном приобретении товарного знака «Таинство
красоты Амальфи» по свидетельству № 658357.

В связи с наличием в действиях ИП Шлюпикова Е.С. (<...>) признаков
нарушения статьи 14.8 Закона о защите конкуренции, Московское УФАС
России на основании статьи 39.1 Закона о защите конкуренции

 

ПРЕДУПРЕЖДАЕТ

 

о необходимости прекращения ИП Шлюпикова Е.С. действий
(бездействия), которые содержат признаки нарушения статьи 14.8
Закона о защите конкуренции, путем:



совершения действий, направленных на прекращение правовой охраны
на товарный знак «Таинство красоты Амальфи» по свидетельству №
658357, в том числе способами, предусмотренными подпараграфом 6
параграфа 2 главы 76 раздела 7 части 4 Гражданского кодекса
Российской Федерации, а равно прекращения такой правовой охраны.

Указанные действия ИП Шлюпикову Е.С. надлежит исполнить в срок до
28.10.2019 с момента получения настоящего предупреждения.

 

О выполнении предупреждения необходимо сообщить в Московское
УФАС России в течение трех дней со дня окончания срока,
установленного для его выполнения, с приложением материалов,
подтверждающих выполнение вышеуказанных действий.

В силу части 7 статьи 39.1 Закона о защите конкуренции при условии
выполнения предупреждения лицо, выполнившее предупреждение, не
подлежит административной ответственности за нарушение
антимонопольного законодательства в связи с его устранением.

В соответствии с частью 8 статьи 39.1 Закона о защите конкуренции в
случае невыполнения предупреждения в установленный срок при
наличии признаков нарушения антимонопольного законодательства
антимонопольный орган обязан принять решение о возбуждении дела о
нарушении антимонопольного законодательства.

 

 

 

 

 

 

 

Руководитель <...>
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